

## **Consultas Realizadas**

# Licitación 437445 - SERVICIOS DE CONSULTORIA Y ASISTENCIA TECNICA PARA GESTION DE CALIDAD

#### Consulta 1 - Consulta

Consulta Fecha de Consulta 03-11-2023

¿Cuál sería el objetivo general de esta consultoría? debido a que que el título de la consultoría es" "Asistencia Técnica para Gestión de Calidad", pero en la experiencia requerida, se solicita solo el perfil relacionado a la materia jurídica.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-11-2023

Buenas tardes. Se aclara que tanto como el nombre del llamado como las EETT refieren a diversos trabajos que deberá realizar la consultora, con mucho énfasis en materia Jurídica Esto en razón de que nuestros procedimientos se encuentran regidos por normativa legal. Esto último, adquiere mayor relevancia aún atendiendo a la entrada en vigencia de la nueva ley de contrataciones públicas y, por ende, la necesidad de adecuar los procesos internos a dicha norma, sus reglamentaciones y las interpretaciones que vayan surgiendo por parte de la autoridad de aplicación. Cabe señalar que entre los requisitos solicitados a la consultora, de igual modo se encuentra que el mismo tenga formación en materia de calidad y Norma ISO 9000.

### Consulta 2 - Consulta

Consulta Fecha de Consulta 03-11-2023

¿Qué relación tiene la experiencia requerida del perfil académico (en la que solo tiene en el título de abogado) con el alcance del llamado, en el que se incluyen aspectos tales como: Asesoramiento para actualización de la documentación del Sistema de Gestión de Calidad, así como para el desarrollo de nuevos documentos, asesoramiento para el tratamiento de no conformidades del Sistema, verificación del Informe de Encuestas de Satisfacción, verificación del Tablero de Indicadores, asesoramiento para la elaboración del Plan de Auditoría Interna, verificación de Informes de Auditoría Interna, y asesoramiento para la determinación de acciones correctivas y preventivas, asesoramiento durante la Auditoría Externa de Mantenimiento del Sistema de Gestión de Calidad?

Respuesta Fecha de Respuesta 10-11-2023

Buenas tardes. Se solicita remitirse a la Adenda 2.

#### Consulta 3 - Consulta

Consulta Fecha de Consulta 03-11-2023

En el apartado de la experiencia en el sector público o privado requiere "Documentos que acredite (Resolución o Contrato) experiencia en el Sector Público en materia Jurídica", en el desempeño de funciones de asesoría jurídica, legal/jurídica ¿Qué relación tendría con el alcance de la consultoría?

**Respuesta** Fecha de Respuesta 10-11-2023

Buenas tardes. Se aclara que la relación es a efectos de evaluar la experiencia en materia de Contrataciones Públicas y, particularmente, esta convocante valora que la consultora cuente con experiencia desde el rol de administración pública y no solo desde el sector privado.

09/11/25 12:46



#### Consulta 4 - Consulta

Consulta Fecha de Consulta 03-11-2023

En el apartado de Experiencia requerida, se menciona que: "El oferente deberá presentar facturas y/o contratos celebrados con entidades públicas y/o privadas a fin de demostrar su experiencia mínima de 5 años en el ejercicio de la profesión de abogado."

¿Sólo se evaluará el perfil del abogado, o también se evaluarán los perfiles del contador y/o auditor y/o afines agregados en la adenda 01? ¿Se ampliará también en el apartado de la Experiencia requerida estos perfiles?, ya que allí solo se mantiene el perfil del abogado.

Respuesta Fecha de Respuesta 10-11-2023

Buenas tardes. Se aclara que se evaluará el perfil técnico, en materia de Contrataciones Públicas. Se solicita remitirse a la Adenda 2.

09/11/25 12:46 2/2